

# 红旗“我赢学法”即将开课

## 让孩子在点拨中顿悟,找到学习感觉



**新东中学  
周六举办  
右脑开发试听会**

1月26日上午9时,新东中学举办右脑开发试听会。记忆超人王跃民现场让您的学生做到:30个词听一遍正背倒背,快速记忆圆周率50位,还可以领略9岁的赵宇森双语讲授大学经济学的风采。提高专注力,写作业速度明显加快;学习更轻松、更主动。

电话:65743844 13838159060

### 葛老师 助艺术生攻下文化课

葛老师从事教学工作11年,经过葛老师辅导的艺术生文化课普遍能提高180~230分。

教学特色:专职教师11人,中高级教师5人,小班教学,因材施教,注重吸引学生学习兴趣,注意初高中知识的衔接,让基础不太好的学生强化基础知识,掌握正确的学习方法。

咨询电话:13623825070

### 小矮人儿童高情商冬令营 正在招生

“三天两夜冬令营”寻宝活动!“体验快乐、改善心态、情绪管理学会交际、发展能力”是小矮人户外训练活动的几大目标。

培养孩子自信心、竞争力、意志力、独立性、情绪管理等能力。

征召对象:5~15岁孩子

电话:63399044 63998909 66179861

地址:经八路17号苹果公社605室

### 培杰儿童学习能力开发中心 提高儿童学习能力

孩子注意力不集中怎么办?写作业速度慢怎么办?听课质量差怎么办?

4人小班制,每周2次课提高学习能力!学习能力训练、全脑开发、学前班、数学和语言思维训练,常年招生!

金水校区 13607696414 中原校区 66187953 管城校区 66367283

### 到英国学习 健康、安全与环境(HSE)课程

环境污染,资源短缺,气候变暖,世界各地事故频发等环境、安全和健康问题正受到越来越多国家的关注,许多国家已经就这一问题展开讨论,其中相关领域专业人士的缺乏逐渐成为讨论热点之一。

HSE是英文Health, Safety, Environment的缩写,即健康、安全、环境。HSE也就是健康、安全、环境一体化管理。英国在世界上是HSE领域的领先国家。早在18世纪英国就开始实行安全法,经过两个世纪的变迁与改革目前已经形成了严谨的HSE体系。对于安全、健康、环境,英国政府监管力度相当大,科研投入多,重视HSE的宣传教育工作。英国公众安全意识强,英国社会上已经形成了成熟的管理体系,也获得了举世公认的成绩。去英国学习HSE课程,可以充分观察、体验理论与实践的完美结合。

英国高质量的学位和专业资格得到世界各地的广泛承认和认可,并在健康、卫生与环境教育领域提供广泛而多样的专业课程。同时英语是国际商务与技术通用的语言,在学习专业知识的同时提高个人的英语程度,运用国际接轨的众多专业词汇。毕业后如何从竞争激烈的人才市场中脱颖而出,也是众多留学生所关心的焦点。可持续发展的观点目前已经被世界上大多数国家或地区的政府所接受,走可持续发展之路是人类文明发展的一个新阶段。越来越多的企业急需健康、安全与环境学方面的人才为企业成功的持续发展出谋划策。与此同时,英国为广大留学生量身定制的国际毕业生计划和招贤纳士计划等优惠政策为中国留学生毕业后留英工作提供了更多的机会。



没有孩子不想学习好。家长只看到孩子成绩不理想,但看不到孩子内心的焦虑。面对妈妈的唠叨,孩子倍感无助。寒假即将开始,红旗数学给中学生配备了各种专业课程,“我赢学法”课让无数学子在点拨中顿悟,帮助孩子找到学习的感觉。

#### 看看孩子缺什么

红旗老师的“我赢学法”课程分6个部分,理解、记忆、梳理、解题、考试和检查。对于成绩中等的学生,理解和记忆方法要改进。成绩中上的学生,梳理、检查和解题功夫要加强。成绩优秀的学生,要注意调整自己的心理,提高考试技巧,把“感觉做题”上升到“技术做题”。成绩差的学生主要是学习状态问题,需要从不同的角度进行刺激,也需要家长自身有所改变。

#### 考场卡壳有办法

针对考试卡壳问题,红旗老师认为:“学生考场卡壳主要集中在三个方面:知识、思路和检

查。”学生要注意仔细搭建知识网络防止知识卡壳,不断修整自己不同类型知识的解题思路防止思路卡壳,把检查从“有意识的行为”变成“下意识”防止检查卡壳。同时注意,一旦考场出现卡壳,要按照先知识后检查,最后看思路是否有问题的顺序来分析,不要轻易否定自己的思路。

#### 寒假不忘补学法

红旗老师延续7年的学法课程开始报名,结合数学讲方法,让孩子在掌握数学的同时,也有机会感受方法的魔力。初三2月3~5日、高三2月8~10日,主要突出解题、考试和检查,并在3天时间内把中高考数学的每个知识类型“解题

技术”传授给学生。初二1月28~30日、高二1月31~2月2日、高一2月11~13日,主要结合各自数学课本,针对不同年级特点传授方法。

#### 量身定做补数学

红旗数学寒假课程有,针对初中局部知识缺陷的各种数学“专题课程”,数学“超前课程”,还有可以长期伴随孩子的数学“九级课程”。我们的老师均为专职,有精力做到“为孩子一个人出题”,家长可以通过网络查询孩子所有方案。我们将秉承“教我们能教好的孩子”的理念,不断完善“教前测,教中测,不乱教,不盲教,治病治本”的量身定做教学思想,为每一个孩子负责。

报名电话:67097622 67097623 67950699 67950899 网址:www.disanfang.com

红旗老师:高考状元,上海第三方教育研究中心首席研究员。由电子工业出版社出版,红旗老师主讲中高考应试学法《争秒夺分》8VCD光盘,给无数学子带去了启发自己大脑的钥匙。



也许由于各种原因你暂时没有接受高一级的教育,正在认真地思考未来;也许你正在苦恼,自己的人生怎么这样黯淡无光,没有希望;也许你正在为别人打工,感叹自己没有一技之长。不要紧,当今时代为我们创造了更多的学习、就业和成功的机会。只要把握机会,敢于挑战,就一定能够找到属于自己的成功之路。

## 走进文达 辉煌人生

在当今的信息时代,信息技术产业是21世纪的朝阳产业和支柱产业。计算机技术作为信息产业的核心技术,其人才的需求量相当巨大,而且随着我国经济的迅猛发展,需求将更加旺盛,因而,选择学习电脑技术,发展空间大,工作环境好,工资待遇高,是你最明智的选择。文达电脑学院是全国办学最早、规模最大、专业性最强、技术力量最雄厚、就业体系最完善的专业办学机构,更是全国网民最喜爱的十大IT教育机构、全国民办职业机构先进单位、中国IT教育十大影响力品牌,为中国电脑教育就业服务作出了杰出的贡献,是中国电脑教育真正的第一品牌。

#### 开设专业

该院开设专业有广告设计、电子商务、网

站开发、电脑美术设计、商务行政、计算机应用、网络管理、高级文秘、平面设计、三维设计、亚伟速录、初级短期培训、大学生就业强化短期培训等。面向初中、高中、大学各个阶段,初级中级、高级高端各个层面;立体化(融通国际国内多种渠道,普通高考、成人高考、自学考试、网络远程、国外就读等多种学习形式)为广大的求学者打开了实现理想的大门。

#### 就业安排

就业是学生、家长、社会最为关注的问题,关系学生的切身利益。学院开学就与学生签订就业协议,在校学习期间对学生进行就业前的培训和指导,利用文达教育集团在全国20多家大城市就业办事机构及覆盖全国的就业网络,

为学生就业创造广阔的空间。办学多年来文达学院毕业生推荐就业率达95%以上,做到了学生、家长、用人单位三满意。

文达电脑教育已经成为功能完备的“学习—成才—就业”的综合服务系统。文达学子只要能充分把握时间,学到专业特长的操作技能,通过文达就业办事处平台,树立自信,在现代大都市里能找到属于自己的一片天地。

河南文达电脑学院地处北大学城良好的地理位置,先进的教学设备,雄厚的师资力量,优美的校园环境,浓厚的学习氛围,干净整洁的学生公寓,这一切的一切都是为我们学习而准备,我们的成才就是文达最大的骄傲和欣慰。

走进文达,辉煌人生。

电话:0371-67357588 67357688 QQ:765756935 网址:www.hnwendacom.cn

地址:文化路英才街交会处国基大学城